

利比亚再提停火

据新华社电 利比亚总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪5月15日提议,利比亚立即停火,北大西洋公约组织停止对利比亚空袭。

联合国秘书长利比亚问题特使哈提卜当天抵达的黎波里。马哈茂迪与哈提卜会面,告诉后者利比亚希望“立即停火,北约同时停止轰炸,(利比亚)接受国际观察员核查”。哈提卜抵达后,的黎波里东部传出数声巨大声响。北约发言人确认,当天早晨空袭了位于的黎波里的军事设施。

埃及外长接任 阿盟新秘书长

据新华社电 阿拉伯国家联盟(阿盟)外长5月15日召开会议,一致同意埃及外长阿拉比接替穆萨担任阿盟新一届秘书长。

现年76岁的阿拉比今年3月7日正式就任埃及外长一职。他曾在国际法院、联合国国际法委员会、联合国赔偿委员会等机构工作。他还曾是埃及常驻联合国代表。

日本拟测试 向日葵净化核污染

据新华社电 日本农林水产省计划在福岛县部分地区展开实验,种植向日葵和油菜籽,测试这些作物吸收放射性物质情况,以测试净化土壤效果。农林水产省将以福岛第一核电站方圆20公里警戒区外的“计划疏散区”为中心展开实验。

俄副总理视察 俄日争议岛屿

据新华社电 俄罗斯远东萨哈林州官员披露,由副总理谢尔盖·伊万诺夫等高级官员组成的政府代表团5月15日登上俄罗斯与日本存在争议的择捉岛。

日本共同社援引萨哈林州政府一名官员的话报道,代表团视察择捉岛上基础设施建设项目的进展情况,并于15日晚些时候前往国后岛。伊万诺夫确认前往争议岛屿行程后说,他是千岛群岛基建项目的主要制定者之一,“我打算与数名部长检查项目的实施情况”。

这是日本3月11日地震以来,俄高官首度造访争议岛屿。一些政治分析师认为,伊万诺夫带领的代表团登岛视察旨在向日方表明,俄方就争议岛屿的立场没有改变。

萨尔瓦多小型飞机失事 两名中国企业员工遇难

据新华社电 一架小型商用飞机5月15日上午在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多以东10公里处坠毁,机上3人全部遇难,其中包括两名来自中国无锡的一家企业集团的员工。

萨尔瓦多国民警察宣布,事故发生时,该架飞机正在萨尔瓦多中部的伊洛潘戈市机场上空进行试飞,但起飞约10分钟后坠毁,机上3人罹难。事故发生后,当地警方、消防人员立即前往失事现场进行抢救。失事地点位于圣何塞河岸边崎岖陡峭地带,给救援工作带来很大障碍。

该架飞机驾驶员为当地从事飞机制造和销售的Pulsar Group集团负责人亚龙·德加尼,机上另外两名遇难者来自中国无锡的一家企业集团。目前,萨尔瓦多警方和民航部门已开始对飞机失事原因展开调查。



5月15日,在约旦河西岸城市拉姆安拉的卡兰迪亚检查站附近,一名以色列士兵向巴勒斯坦示威者射击。

“灾难日” 酿灾难

以军枪炮对付巴勒斯坦游行群众 百人死伤

据新华社电 以色列军队5月15日在多处地点与巴勒斯坦人冲突,射杀至少十余人。正值巴勒斯坦“灾难日”,巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯说,死伤者的血“不会白流”。

示威

在戈兰高地,数以千计巴勒斯坦人聚集,向以军投掷石块,试图从叙利亚一侧冲入以色列方面控制的区域。

以方说,数以百计巴勒斯坦人冲入以方控制区,以军士兵开枪,试图阻止。叙利亚媒体报道,两名巴勒斯坦人丧生。

黎巴嫩与以色列边境情形相似。在黎方边境迈龙角村,10名巴方人员死于以军枪弹,112人受伤。

另外,数百名巴方人员聚集在约旦和以色列边境。约旦警方用催泪弹驱散人群,以军没有开火。

在埃及首都开罗,数以百计示威者聚集在以色列大使馆外,要求埃及政府与以色列断绝外交关系,驱逐以色列大使。

一系列示威,关联5月15日巴勒斯坦“灾难日”。

冲突

在加沙地带与以方控制区接壤的埃雷兹检查站,以军向巴方示威者开枪。

在这处冲突现场,法新社援引医疗人员的话报道,125人受伤,其中5人伤势严重。以方声称,击中1名试图安放炸弹的男子。

在约旦河西岸一个主要检查站,冲突持续数小时。巴方人员投掷石块,以军还以橡皮子弹和催泪弹。

当天,一名阿拉伯裔以色列人驾驶卡车,在以色列城市特拉维夫撞向其他车辆和行人,致1人死亡、17人受伤。多名目击者认定这是蓄意事件,而以色列警方未予确认。

据新华社电 国际货币基金组织总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩的妻子安妮·辛克莱5月15日说,相信丈夫清白。

法国方面怀疑,斯特劳斯卡恩遭“设计”;酒店方面则声辩,成为性侵犯目标的女服务员平时工作表现良好。

“不相信”

“我一刻也不曾相信针对我丈夫的指控,”辛克莱以一纸声明回应法新社记者,“我坚信,会还他清白”。

辛克莱说,应以“合宜和克制”态度对待这一事件。

辛克莱是斯特劳斯卡恩的第三任妻子,著名电视记者。

斯特劳斯卡恩14日涉嫌在美国纽约索非泰尔酒店房间内性侵犯一名女服务员。纽约警方指认他刑事性行为,强奸未遂和非法监禁。纽约一名法官定于15日晚些

时候正式传唤斯特劳斯卡恩。他否认所有指控,将提出无罪申辩。

斯特劳斯卡恩的律师威廉·泰勒告诉法新社记者:“我见过他。他没事。今天下午晚些时候,我们将陪他出庭。”

“阴谋论”

法国方面一些人认为,斯特劳斯卡恩可能遭陷害。

总理府负责议会关系的部长级代表亨利·德兰古说:“我们不能排除一种说法,即这是陷阱。就我个人而言,我拒绝说‘对,这是陷阱’或者‘不,这不是陷阱’。我不清楚。”

“我不排除任何可能,”德兰古说,“如果这真是陷阱,我想说,对设陷阱的人而言,这不光彩。”

斯特劳斯卡恩的盟友、大巴黎地区资深议员米歇尔·萨班更为直接。

“我坚信这是国际阴谋。与其说他们想干掉社会党强势总统候

知多少

巴勒斯坦“灾难日”

1948年5月14日,以色列宣布建国。次日,阿拉伯国家同以色列爆发了第一次中东战争,大批巴勒斯坦人为躲避战争逃往其他国家,不幸沦为难民。后来,巴勒斯坦人将5月15日作为民族“灾难日”,纪念当年的战争和民族厄运。



15日,在靠近以色列控制的约旦河西岸地区的约旦凯拉迈村,示威者呼喊支持巴勒斯坦人民的口号。



15日,在耶路撒冷附近的约旦河西岸巴勒斯坦难民营,以色列边防警察逮捕一名巴示威者。

巴方表态

血不会白流

路透社报道,这是多年来“灾难日”纪念活动期间最为严重的流血冲突。

巴方民族权力机构主席阿巴斯发表电视讲话:“他们(巴方人员)的血不会白流。他们为巴勒斯坦人的自由和权利抛洒热血。”

叙利亚方面谴责以方“犯罪行为”,吁请联合国制止“侵略和挑衅”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人说,这次事件表明,巴方“将很快取得胜利,重返家园”。他说,哈马斯立场没有改变,以方必须交还1948年以来占领的巴方土地。

以方辩解

叙利亚“煽动”民众

以方指认叙利亚政府“煽动”民众,以转移外界对叙利亚国内局势的注意。另外,以军发言人声称,“伊朗利用‘灾难日’,在叙利亚和黎巴嫩边境挑衅。”

以色列总理内塔尼亚胡说:“以方决定捍卫领土和主权。”

以军15日晚间说,局势恢复平静。美联社报道,以军车辆开始撤离戈兰高地当天发生冲突的区域。

联合国副秘书长瓦莱丽·阿莫斯正在东耶路撒冷和约旦河西岸访问,对当天冲突的严重程度感到“极其担忧”,认为“事态不能再以现在这种方式延续”。

菲泰尔酒店工作3年。

酒店部门主管若热·蒂托说,她是好员工,工作质量“完全令人满意”,酒店“将配合警方调查”。

当事女员工说,她以为房间内没有人,进入后遭性侵犯。

纽约警方说,警察局拘留斯特劳斯卡恩后,让这名女员工在一排男子中指认袭击者。她挑出斯特劳斯卡恩。

萨班说:“所有人都知道,他(斯特劳斯卡恩)的弱点是经不起女人的诱惑。他们利用了这一点。”

国际货币基金组织理事会2008年调查确认,斯特劳斯卡恩与前下属皮罗什卡·纳吉有“短暂且自愿的肉体关系”,不构成性骚扰和滥用职权。斯特劳斯卡恩就这一事件道歉。

国际货币基金组织15日决定,“二把手”约翰·利普斯基暂时代行总裁职务。

“好员工”

“性侵犯”事件中的女服务员现年32岁,负责打扫客房,已在索